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Lampiran 1 : Data Mentah Hasil Penelitian 

NO NAMA 
TES 

KONSENTRASI 
TES PERSEPSI 
KINESTETIK 

TES KETERAMPILAN SHOOTING 

Kaki 
Kiri 

Kaki 
Bebas 

Kaki 
Kanan Jumlah 

Skor (1 menit) 1 2 3 Jumlah 1 2 1 2 1 2 

1 Fadel 13 2 5 3 10 5 9 5 10 5 0 34 

2 Zaki 9 4 5 5 14 9 5 10 9 5 5 43 

3 Arya 11 4 2 5 11 5 5 9 0 9 9 37 

4 Andrian 8 5 5 4 14 0 5 5 0 0 5 15 

5 Nuno 12 5 4 3 12 9 9 10 0 0 10 38 

6 Alfa 11 4 4 5 13 5 9 9 0 5 5 33 

7 Torik 5 3 2 0 5 9 0 0 10 0 5 24 

8 Khoirul 9 3 4 3 10 5 5 5 5 5 5 30 

9 Ilham 12 5 4 3 12 9 9 9 5 0 10 42 

10 Fauzi 11 5 5 5 15 0 5 5 9 5 5 29 

11 Juan 13 4 4 5 13 10 0 9 9 0 0 28 

12 Rafli 11 5 5 4 14 5 5 5 9 5 5 34 

13 Nabil 6 3 3 4 10 9 9 0 5 5 5 33 

14 Faiz 9 5 3 3 11 5 10 0 5 10 5 35 

15 Gery 10 4 4 4 12 5 5 9 0 5 5 29 

16 Diardano 12 4 4 5 13 0 5 5 9 9 5 33 

17 Walmi 9 2 2 4 8 5 0 10 9 5 5 34 

18 Daniel 12 4 3 5 12 9 9 5 9 0 10 42 

19 Jason 10 4 3 5 12 5 9 10 5 5 5 39 

20 Betran 11 5 4 3 12 0 5 9 5 10 9 38 
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Lampiran 2 

Variabel Konsentrasi 

a. Distribusi data tes konsentrasi 

Rentang   = data terbesar – data terkecil  

   = 13 – 5 

   = 8 

Banyak kelas   = 1 + ( 3,3 ) log n 

   = 1 + ( 3,3 ) log 20 

   = 1 + ( 3,3 ) 1,301 

   = 1 + 4,293 

   =  5,293 =  6 kelas 

Panjang Kelas  = 
𝑟𝑒𝑛𝑡𝑎𝑛𝑔

𝑏𝑎𝑛𝑦𝑎𝑘𝑘𝑒𝑙𝑎𝑠
 

= 
8

6
 

   = 1,33 = 2  

Nilai Tengah   = 
𝐵𝑎𝑡𝑎𝑠 𝑎𝑡𝑎𝑠+𝐵𝑎𝑡𝑎𝑠 𝐵𝑎𝑤𝑎ℎ

2
 

   = 
13,5+4,5

2
  

= 9 

 

b. Distribusi data tes persepsi kinestetik 

Rentang   = data terbesar – data terkecil  

   = 15 – 5 

   = 10 

Banyak kelas   = 1 + (3,3) log n 

   = 1 + (3,3) log 20 

   = 1 + (3,3) 1,301 

   = 1 + 4,293 

   = 5,293 =  6 kelas 
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Panjang Kelas  = 
𝑟𝑒𝑛𝑡𝑎𝑛𝑔

𝑏𝑎𝑛𝑦𝑎𝑘𝑘𝑒𝑙𝑎𝑠
 

= 
10

6
 

= 1,67  = 2 

Nilai Tengah   = 
𝐵𝑎𝑡𝑎 𝑠𝑎𝑡𝑎𝑠+𝐵𝑎𝑡𝑎𝑠 𝐵𝑎𝑤𝑎ℎ

2
 

   = 
15,5+ 4,5

2
 = 10 

 

c. Distribusi data kemampuan shooting 

Rentang   = data terbesar – data terkecil  

   = 43 – 15 

   = 28 

Banyak kelas   = 1 + (3,3) log n 

   = 1 + (3,3) log 20 

   = 1 +  3,3) 1,301 

   = 1 + 4,293 

   = 5,293= 6 kelas 

Panjang Kelas  = 
𝑟𝑒𝑛𝑡𝑎𝑛𝑔

𝑏𝑎𝑛𝑦𝑎𝑘𝑘𝑒𝑙𝑎𝑠
 

= 
28

6
 

   = 4,67  = 5  

Nilai Tengah   = 
𝐵𝑎𝑡𝑎𝑠𝑎𝑡𝑎𝑠+𝐵𝑎𝑡𝑎𝑠𝐵𝑎𝑤𝑎ℎ

2
 

= 
43,5+ 14,5

2
 = 29 
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Lampiran 3 

Data mentah hasil tes konsentrasi (𝑋1) dengan skor, tes persepsi kinestetik 

(𝑋2) dengan skor dan tes kemampuan shooting (Y)  

X1 X2 Y 

13 10 34 

9 14 43 

11 11 37 

8 14 15 

12 12 38 

11 13 33 

5 5 24 

9 10 30 

12 12 42 

11 15 29 

13 13 28 

11 14 34 

6 10 33 

9 11 35 

10 12 29 

12 13 33 

9 8 34 

12 12 42 

10 12 39 

11 12 38 

204 233 670 
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Lampiran 4 

Data mentah hasil tes konsentrasi ( 𝑋1) dengan skor, tes persepsi kinestetik 

(𝑋2) dengan skor dan tes kemampuan shooting (Y) 

X1 X2 Y X1
2 X2

2 Y2 X1Y X2Y X1X2 

13 10 34 169 100 1156 442 340 130 

9 14 43 81 196 1849 387 602 126 

11 11 37 121 121 1369 407 407 121 

8 14 15 64 196 225 120 210 112 

12 12 38 144 144 1444 456 456 144 

11 13 33 121 169 1089 363 429 143 

5 5 24 25 25 576 120 120 25 

9 10 30 81 100 900 270 300 90 

12 12 42 144 144 1764 504 504 144 

11 15 29 121 225 841 319 435 165 

13 13 28 169 169 784 364 364 169 

11 14 34 121 196 1156 374 476 154 

6 10 33 36 100 1089 198 330 60 

9 11 35 81 121 1225 315 385 99 

10 12 29 100 144 841 290 348 120 

12 13 33 144 169 1089 396 429 156 

9 8 34 81 64 1156 306 272 72 

12 12 42 144 144 1764 504 504 144 

10 12 39 100 144 1521 390 468 120 

11 12 38 121 144 1444 418 456 132 

204 233 670 2168 2815 23282 6943 7835 2426 
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Lampiran 5 

Langkah-langkah perhitungan : 

Perhitungan hasil pengukuran tes konsentrasi (X1), tes persepsi kinestetik (X2) 

dan tes kemampuan shooting (Y) 

A. Menghitung rata-rata, dan simpangan baku  

a. Variabel konsentrasi (X₁) 

Diketahui : Σ x₁ = 134  Σ x₁² = 922  n = 20 

1. Rata-rata x₁  = 
Σ x₁

𝑛
 

= 
204

20
 = 10,4 

2. Simpangan baku = 
√𝑛Σ x₁2−(Σx₁)2

𝑛(𝑛−1)
     

= 
√20(2168)−(204)2

20(20−1)
 

= 
√43360−41616

380
 

= √4,589   = 2,14 

3. Varians   = 𝟒, 𝟓𝟗 

 

b. Variabel persepsi kinestetis  (X₂) 

Diketahui : Σ x₂ = 233  Σ x₂² = 2815  n = 20 

1. Rata-rata x2  = 
Σ x₂

𝑛
 

= 
233

20
 = 𝟏𝟏, 𝟔𝟓 
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2. Simpangan baku = 
√𝑛Σ x₂2−(Σx)2

𝑛(𝑛−1)
     

= 
√20(2815)−(233)2

20(20−1)
 

= 
√56300−54289

380
 

= √5,292   =  𝟐, 𝟑𝟎𝟏 

3. Varians  = 5,292 

 

c. Variabel Kemampuan shooting (Y) 

Diketahui : Σ Y = 670  Σ Y² = 23282  n = 20 

1. Rata-rata Y  = 
Σ Y

𝑛
 

= 
670

20
 

= 𝟐𝟑𝟑, 𝟓 

2. Simpangan baku = 
√𝑛Σ Y2−(ΣY)2

𝑛(𝑛−1)
     

= 
√20(23282)−(670)2

20(20−1)
 

= 
√465640−448900

380
 

= √44,053   = 6,637 

 

3. Varians  = 44,053 
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Lampiran 6 

Mencari Persamaan Regresi 

1. Regresi Y ke X₁ 

Diketahui : Σ x₁ = 204   Σ Y = 670  

 Σ x₁² = 2168   Σ Y² = 23282  

  n = 20    Σx₁Y = 6943 

a. =  
(𝛴𝑌)(𝛴𝑋₁2) −(𝛴𝑋₁)(𝛴𝑋₁𝑌) 

𝑛(𝛴𝑋₁2)−(𝛴𝑋₁)²
 

=  
(670)(2168) − (204)(6943) 

20(2168) − (204)²
 

=
1452560 −1416372 

43360−41616
  

=
36188

1744
 

= 𝟐𝟎, 𝟕𝟐 

  b.  =
𝑛(𝛴𝑋₁𝑌)−(𝛴𝑋₁)(𝛴𝑌)

𝑛(𝛴𝑋₁²)−(𝛴𝑋₁)²
 

  =
20(6943)−(204)(670)

20(2168)−(204)²
 

  =
138860−136680

43360−41616
 

=
2180

1744
  

  = 𝟏, 𝟐𝟓 

Jadi persamaan regresi Y terhadap X₁ adalah Y = 20,72 + 1,25 X₁ 
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2. Regresi Y ke X₂ 

Diketahui : Σ x₂ = 233   Σ Y = 670 

 Σ x₂² = 2815   Σ Y² = 23282 

 n = 20    Σx₂Y = 7835 

a. =  
(𝛴𝑌)(𝛴𝑋₂2)−(𝛴𝑋₂)(𝛴𝑋₂𝑌)

𝑛(𝛴𝑋₂2)−(𝛴𝑋₂)2
 

=  
(670)(2815) − (233)(7835)

20(2815) − (233)2
 

=  
1886050 − 1825555

56300 − 54289
 

 =  
60495

2011
 

    = 𝟑𝟎, 𝟎𝟖𝟐 

b. =
𝑛(𝛴𝑋₂𝑌)−(𝛴𝑋₂)(𝛴𝑌)

𝑛(𝛴𝑋₂²)−(𝛴𝑋₂)²
 

=
20(7835) − (233)(670)

20(2815) − (233)²
 

=
156700 − 156110

56300 − 54289
 

=
590

2011
 = 𝟎, 𝟐𝟗𝟑 

Jadi persamaan regresi Y terhadap X₂ adalah Y = 30,082 + 0,293 X₂ 

 

3. Regresi ganda Y atas X₁ dan X₂ → Ŷ = b0 + b1x1 + b2x2 dicari dengan 

rumus berikut : 

b0 = Ȳ - b1x1 – b2x2 
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b1 = 
( ∑X2 

2 )( ∑X1 Y )– (∑X1 X2)(∑X2Y)

( ∑X1 
2 )(X2 

2 )−(∑X1 X2)²
 

b2 = 
( ∑X1 

2 )( ∑X2 Y )– (∑X1 X2)(∑X1Y)

( ∑X1 
2 )(X2 

2 )−(∑X1 X2)²
 

 

Dimana : 

𝛴𝑌² = 𝛴𝑌² −
(𝛴𝑌)²

𝑛
 

𝛴𝑋₁² = 𝛴𝑋₁² −
(𝛴𝑋₁)²

𝑛
 

𝛴𝑋₂² = 𝛴𝑋₂² −
(𝛴𝑋₂)²

𝑛
 

𝛴𝑋₁𝑌 = 𝛴𝑋₁𝑌 −
(𝛴𝑋₁)(𝛴𝑌)

𝑛
 

𝛴𝑋₂𝑌 = 𝛴𝑋₂𝑌 −
(𝛴𝑋₂)(𝛴𝑌)

𝑛
 

𝛴𝑋₁𝑋₂ = 𝛴𝑋₁𝑋₂ −
(𝛴𝑋₁)(𝛴𝑋₂)

𝑛
 

Diketahui : 

Ȳ  = 33,5    ΣY = 670  Σ Y² = 23282   ΣX₁X₂= 2426 

X₁ = 10,2    ΣX₁ = 204  Σ X₁² = 2168  ΣX₁Y = 6943 

X₂ = 11,65   ΣX₂ = 233  Σ X₂² = 2815  ΣX₂Y = 7835 

Jadi : 

𝛴𝑌2 = 𝛴𝑌2 −
(𝛴𝑌)2

𝑛
 

 = 23282 −
(670)2

20
 

 = 23282 − 22768,604 

 = 𝟓𝟏𝟑, 𝟑𝟗𝟔 
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 𝛴𝑋₁𝑌 = 𝛴𝑋₁𝑌 −
(𝛴𝑋₁)(𝛴𝑌)

𝑛
  

   = 6943 −
(204)(670)

20
    

= 6943 − 6834  

= 𝟏𝟎𝟗 

𝛴𝑋₂𝑌 = 𝛴𝑋₂𝑌 −
(𝛴𝑋₂)(𝛴𝑌)

𝑛
 

= 7835 −
(233)(670)

20
 

= 7835 − 7805,5 

= 𝟐𝟗, 𝟓 

𝛴𝑋12   = 𝛴𝑋₁² −
(𝛴𝑋₁)2

𝑛
  

= 2168 −
(204)2

20
 

= 2168 − 2080,8 

= 𝟖𝟕, 𝟐 

          𝛴𝑋22   = 𝛴𝑋₂² −
(𝛴𝑋₂)2

𝑛
  

= 2815 −
(233)2

20
 

= 2815 − 2714,45 

= 𝟏𝟎𝟎, 𝟓𝟓 

𝛴𝑋₁𝑋₂ = 𝛴𝑋₁𝑋₂ −
(𝛴𝑋₁)(𝛴𝑋₂)

𝑛
 

= 2426 −
(204)(233)

20
 

= 2426 − 2376,6 

= 𝟒𝟗, 𝟒 
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b1 = 
( ∑X2 

2 )( ∑X1 Y )– (∑X1 X2)(∑X2Y)

( ∑X1 
2 )(∑X2 

2 )−(∑X1 X2)²
 

 =
(100,55)(109)−(49,4)(29,5)

(87,2)(100,55)−(49,4)²
  

 =  
10959,95–1457,3

8767,96−2440,36
 

 =
9502,65

6327,6
 

 = 𝟏, 𝟓𝟎𝟐 

 b2 = 
( ∑X1 

2 )( ∑X2 Y )– (∑X1 X2)(∑X1Y)

( ∑X1 
2 )( ∑X2 

2 )−(∑X1 X2)²
 

=
(87,2)(29,5) − (49,4)(109)

(87,2)(100,55) − (49,4)²
 

=  
2572,4 − 5384,6

8767,96 − 2440,36
 

=
2812,2

6327,6
 

= 𝟎, 𝟒𝟒 

  

b0  = Ȳ - b1x1 – b2x2 

 = 33,5 − (1,502)(10,2) − (0,44)(11,65) 

= 33,5 − 15,32 − 5,126 

= 13,054 

 

Jadi, persamaan regresi ganda Y atas X₁ dan X₂ adalah Y = 13,054 + 1,502X₁ 

+ 0,44X₂ 

 

 

 

 



92 
 

Lampiran 7 

Mencari koefisien korelasi, uji keberartian koefisien korelasi 

1. Koefisien korelasi ry₁ 

r =
𝑛𝛴𝑋₁𝑌 − (𝛴𝑋₁)(𝛴𝑌)

√(𝑛𝛴𝑋₁2 − (𝛴𝑋₁)2)(𝑛𝛴𝑌2 − (𝛴𝑌)2)
 

 =  
20(6943)−(204)(670)

√(20(2168)−(204)2)(20(23282)−(670)2)
 

 =
138860−136680

√(43360−41616)(465640−448900)
 

 =
2180

√29194560
 

 = 𝟎, 𝟓𝟎𝟓 

2. Uji keberartian koefisien korelasi 

𝑡ℎ =
𝑟√𝑛 − 2

√1 − 𝑟²
 

 =
0,505√20−2

√1−(0,505)²
 

 =
2,143

√0,745
 

 = 𝟐, 𝟒𝟖𝟑 

Tabel dk = n – 2  

   = 20 – 2  

   = 18 

T tabel  = 𝑑𝑘: 1 −
1

2
𝑋 

   = 18: 1 −
1

2
0,05 

   = 18: 0,975 

   = 1,734  
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 Berarti : 

T tabel dengan α = 0,05, dk = 18 diperoleh ttabel sebesar 1,734 , karena 

thitung = 2,483 > ttabel = 2,101 dengan demikian kita tolak H0 berarti 

koefisien korelasi 0,505 adalah signifikan. 

 

3. Koefisien korelasi ry₂ 

𝑟 =
𝑛𝛴𝑋₂𝑌 − (𝛴𝑋₂)(𝛴𝑌)

√(𝑛𝛴𝑋₂2 − (𝛴𝑋₂)2)(𝑛𝛴𝑌2 − (𝛴𝑌)2)
 

 =  
20(7835)−(233)(670)

√(20(2815)−(233)2)(20(23282)−(670)2)
 

 =
156700−152510

√(56300−54289)(465640−448900)
 

 =
4190

√33664140
 

 = 𝟎, 𝟕𝟐𝟐 

 

4. Uji keberartian koefisien korelasi 

𝑡ℎ =
𝑟√𝑛 − 2

√1 − 𝑟²
 

 =
0,722√20−2

√1−(0,722)²
 

 =
3064

0,692
 

 = 𝟒, 𝟒𝟐𝟖 
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Tabel dk = n-2 

   = 20-2 

   = 18 

T tabel  = 𝑑𝑘: 1 −
1

2
𝑋 

   = 18: 1 −
1

2
0,05 

   = 18: 0,975 

   = 1,734 

 Berarti : 

T tabel dengan α = 0,05 dk = 18 diperoleh tabel sebesar 1,734, karena 

thitung = 4,428 > ttabel = 1,734 dengan demikian tolak Hₒ berarti koefisien 

korelasi 0,722 adalah signifikan 

 

5. Mencari ry₁-2 (koefisien korelasi ganda) 

JK (Reg) = b1 ∑x1y + b2∑x2y 

  = 1,502(109) + 0,44(29,5) 

  = 256,698 

 

Ry12    =√𝐽𝐾
 ( 𝑅𝑒𝑔 )

∑ 𝑌2  

  =  √
256,698

513,396
 

  = √0,511 

  = 𝟎, 𝟕𝟏𝟒8 

 



95 
 

6. Uji keberartian koefisien korelasi ganda 

F = 
𝑟2

𝑘⁄

1−𝑟2

𝑛−𝑘−1⁄
 

=
(0,714)²/2

(1 − 0,7142)/20 − 2 − 1
 

=  
0,510/2

0,490/17
 

=
0,255

0,029
 

  = 8,793 

 

 F tabel dicari dengan melihat daftar distribusi F dengan cacah predikator 

= 2 sebagai pembilang dan (n – k – 1) = 17 sebagai penyebut didapat F tabel 

sebesar 3,59 karena F hitung = 8,793 > F tabel 3,59 , maka koefisien korelasi 

ganda Ry12 = 0,7148 adalah signifikan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



96 
 

Lampiran 8 

Tabel 13 : Distribusi t 
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Lampiran 9 

Tabel 14 : Distribusi F 

 

  



98 
 

Lampiran 10 

Dokumentasi 

Gambar Pada Saat Tes Kemampuan Shooting 
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Gambar Pada Saat Tes Kemampuan Konsentrasi 
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Gambar Pada Saat Tes Persepsi Kinestetik 

 

  


